
 

Ответы к варианту заочного тура сформированного автоматически  
для участника 9 класса 2016 года 

Раздел 1 - Определить, верно ли суждение: 
№ вопроса Ответ Критерии оценивания 

1 Да 

1 балл за правильный ответ; 0 баллов за неверный ответ 
Максимум 15 баллов 

 

2 НЕТ 
3 Да 
4 Да 
5 Да 
6 НЕТ 
7 НЕТ 
8 НЕТ 
9 Да 
10 Да 

Раздел 2 – Выбор всех правильных ответов из заданного списка: 
№ вопроса Ответ Критерии оценивания 

1 1356 

 3 балла за правильно выполненное задание, одна 
ошибка (либо одно лишнее суждение выбрано, либо одно 
нужное не выбрано) 1 балл, 2 ошибки -0 баллов. 
Максимум 30 баллов 

 

2 145 
3 1456 
4 3456 
5 123 
6 1356 
7 26 
8 3 
9 125 
10 1256 

Раздел 3 - Введите короткий ответ (слово или словосочетание) в соответствующем смыслу числе и падеже:  

№ вопроса Ответ Критерии оценивания 
1 Презумпция невиновности  2 балла за верный ответ. Максимум 10 баллов 

 2 Выборы 
3 Безработица 
4 Маргинал 
5 Научной 

Раздел 4 – сопоставить причины и следствия  15  баллов за полностью правильно выполненное задание;  
 Если не хватает одного элемента в верном ответе (к 
одной причине (тезису) не выбрано одно из нескольких 
следствий одной причины (аргументов) или не выбрана одна 
из нескольких причин (следствия) – оценка снижается на 5 
баллов. 

1 
 

причина следствие 
2 1 

3 6 7 4 5 
  

Раздел 5 Выбрать предложения с ошибками 
1 4,11, 12, 14. 

Раздел 6 
1. Назвать точное понятие, описанное в вопросе. 
2. Определить, какая область обществознания изучает процессы, определяемые этим понятием. Если, по Вашему 
мнению, это понятие принадлежит нескольким предметным областям, выбрать ту область, в которой это понятие 
более значимо. 
3. Выбрать, какие тезисы точно отражают смысл этого понятия (ввести букву кириллицей). 
4. К каждому выбранному Вами тезису подобрать цитату (от 1 до 3-х цитат к одному тезису), наиболее точно 
отражающую суть этого тезиса (цитаты вводить цифрами, разделяя запятыми без пробелов). 

 
1 

 
 

Понятие –  
Социальная роль 
Область знания - социология 

Тезис А – цитаты 3,4 
Тезис В – цитаты 5,7.8 
Тезис Г– цитаты 10 

 Верные ответы увеличивают, а неверные ответы снижают 
суммарный балл пропорционально количеству верных и 
неверных ответов. Равное количество верных и неверных 
ответов - 0 баллов.  
100% выполнения задания – 20 баллов за верно выполненное 
задание 

Всего 100 баллов 

 


